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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

1 Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 

2 Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της  Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας 

3 Ορισμός υπαλλήλου της Ταμειακής υπηρεσίας του Δήμου και του αναπληρωτή του, ως χρήστες 

των διαδικτυακών εφαρμογών των πιστωτικών ιδρυμάτων. 

4 Εκλογή αντιπροσώπων του Δήμου, για τη συμμετοχή τους στο  Δ/κό Συμβούλιο του 

Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής 

Μακεδονίας. 

5 Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 3ου εκτάκτου θέματος «Έγκριση ή μη της υπ’ 

αριθ. 23/2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός 

Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», επί του ετήσιου προγράμματος δράσης, 

του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου προγράμματος δράσης, έτους 2024». 

6 Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας». 

7 Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας». 

8 Έγκριση της υπ’ αριθ. 2/2024 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία 

«Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.ΠΑ.) Δήμου Βέροιας», επί του ετησίου  

προγράμματος δράσης, του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου προγράμματος δράσης, 

έτους 2023 

9 Έγκριση της υπ’ αριθ. 60/2023 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής 

Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο 

(ΚΕΔΗΠΕΘΕ) Δήμου Βέροιας», επί του ετησίου  προγράμματος δράσης, του προϋπολογισμού 

και του ολοκληρωμένου προγράμματος δράσης, έτους 2024. 

10 Έγκριση της υπ’ αριθ. 20/2023 απόφασης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός 

Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», περί έγκρισης ισολογισμού, οικονομικών καταστάσεων 

και έκθεσης διαχείρισης χρήσης 2022 

11 Καθορισμός ετήσιας επιχορήγησης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός 

Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου» Δήμου Βέροιας, για το έτος 2024 

12 Έγκριση συμμετοχής δημοτικού συμβούλου της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» 

στις συνεδριάσεις της Δημοτικής Επιτροπής. 

13 Ορισμός δημοτικών συμβούλων στην επιτροπή καταρτισμού νέου κανονισμού λειτουργίας Δ.Σ. 

14 Ορισμός Δημοτικού Συμβούλου που θα εκτελεί χρέη Προέδρου στη Δημοτική Κοινότητα 

Πολεδένδρου 

15 Ορισμός κοινωνικών φορέων για τη συμμετοχή εκπροσώπων τους στα Δ/κά Συμβούλια 

Δημοτικών Επιχειρήσεων 

16 Ορισμός κοινωνικών φορέων για τη συμμετοχή εκπροσώπων τους στις επιτροπές του Δ.Σ. 

17 Ορισμός Προέδρου και παραγωγικών τάξεων στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας. 

18 Ορισμός δύο δημοτικών συμβούλων με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή διενέργειας 

δημοπρασιών του άρθρου 201 του Ν.3463/06 (Κ.Δ.Κ.). 

19 Ορισμός ενός συμβούλου και του οικείου Προέδρου της Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας ή 

εκπροσώπου της Κοινότητας με τους αναπληρωτές τους, στην επιτροπή καθορισμού τιμήματος 

των προς εκποίηση δημοτικών ακινήτων 

20 Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους και συγκρότηση της επιτροπής επίλυσης 

φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων κλπ. μεταξύ Δήμου και φορολογούμενων πολιτών. 



21 Αποδοχή προτεινόμενου συμβιβασμού μεταξύ Δήμου και Ε.Α. 

22 Επιβολή και καθορισμός προστίμου στην εταιρεία “TONY NISTOROV ΜΟΝΟ/ΠΗ ΙΚΕ» 

σύμφωνα με το άρθρο 8 του ν.2946/2001 

23 Επιβολή και καθορισμός προστίμου στον Ν.Ρ. σύμφωνα με το άρθρο 8 του ν.2946/2001 

24 Αποδοχή  αιτήματος των Ε.Π. κλπ. για την κίνηση διαδικασίας τροποποίησης στο ΟΤ 521 του 

εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της πόλης Βέροιας 

25 Έγκριση καταρχήν ονομασίας ανώνυμης οδού της πόλης Βέροιας σε οδό «Ν. Γ. Πεντζίκη». 

26 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Βιοκλιματική 

αναβάθμιση σχολικών αυλών (5ο, 8ο και 12ο και 2ο Γυμνάσιο)» 

27 Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. του έργου «Αγροτική οδοποιία στο αγρόκτημα Τριλόφου Δήμου Βέροιας» 

28 Έγκριση α) ανάκλησης της υπ’ αριθ. 534/2023 απόφαση του Δ.Σ. και β) 3ου Α.Π.Ε. του έργου 

«Κατασκευή κυκλικών κόμβων». 

29 Έγκριση α) 1ου Α.Π.Ε., β) διάθεσης απροβλέπτων δαπανών και  εργασιών ήσσονος σημασίας 

και γ) υπογραφής Σ.Σ.Ε. του έργου «Κατασκευή τοιχίων αντιστήριξης». 

30 Έγκριση α) 3ου Α.Π.Ε.,  β) διάθεσης απροβλέπτων δαπανών και εργασιών ήσσονος σημασίας 

και γ) υπογραφής Σ.Σ.Ε. του έργου «Ολοκλήρωση κατασκευής ταμιευτήρα οικισμού Χαράδρας 

Δ.Βέροιας». 

31 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αναβάθμιση σχολικού 

συγκροτήματος Κοινότητας Αγίας Βαρβάρας» 

32 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Διαμόρφωση αυλής Κοινοτικού 

Καταστήματος Πατρίδας». 

33 Έγκριση μη κοπής δέντρων στον αύλειο χώρο του 16ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας 

34 Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στον Εμπορικό Σύλλογο Βέροιας. 

35 Έγκριση εγγραφής νηπίων σε δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας 

36 Ανάκληση της υπ’ αριθ. 436/2023 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης 1ου Α.Π.Ε., 1ου 

Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε., διάθεσης των απροβλέπτων και χρήσης των επί έλασσον δαπανών του έργου 

«Επισκευή και ενεργειακή αναβάθμιση εγκαταστάσεων «Φιλίππειου» κλειστού γυμναστηρίου 

Βέροιας». 

37  

38 Εκλογή εκπροσώπων του Δήμου Βέροιας στη Γενική Συνέλευση της Περιφερειακής Ένωσης 

Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας. 

39 Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός 

Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου» 

40 Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης «Κοινωφελής 

Δημοτική Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας». 

41 Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης «Δημοτικό 

Περιφερειακό Θέατρο Δήμου Βέροιας». 

42 Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Δήμου 

Βέροιας. 

43 Έγκριση της υπ’ αριθ. 23/2023 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με 

την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου», επί του 

προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου προγράμματος δράσης, έτους 2024 

44 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στη Γενική Συνέλευση της Αστικής 

μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας με την επωνυμία «ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ ΜΕ ΛΙΜΝΕΣ» και τον 

διακριτικό τίτλο «ΟΙ ΛΙΜΝΕΣ». 

45 Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την 

επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ)» Δ. Βέροιας 



46 Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την 

επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ)» Δ. 

Βέροιας 

47 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στη Γενική Συνέλευση της Αστικής 

μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΔΗΜΩΝ με 

ΠΟΤΑΜΙΑ». 

48 Ορισμός μελών και συγκρότηση της Διοικούσας Επιτροπής της Τράπεζας Αίματος Δήμου 

Βέροιας 

49 Ορισμός μελών και συγκρότηση του Τοπικού Συμβουλίου Πρόληψης της Παραβατικότητας 

(ΤΟ.Σ.Π.ΠΑ.) στον Δήμο Βέροιας 

50 Ορισμός μελών και συγκρότηση της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας 

51 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου 

52 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής διαχείρισης Κοινωνικού Φαρμακείου 

53 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής καταλληλότητας κτηρίων και παροχής υπηρεσιών 

για αστέγους 

54 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής καταλληλότητας ακινήτων των Μονάδων 

Φροντίδας Προσχολικής Αγωγής και Διαπαιδαγώγησης, Παιδικών Εξοχών και γενικά ιδρυμάτων 

παιδικής προστασίας ιδιωτικού δικαίου 

55 Έγκριση ορισμού α) πολιτικού υπευθύνου, β) συντονιστή και γ) μελών συντονιστικής επιτροπής 

για την εφαρμογή του προγράμματος «Υγιείς Πόλεις» του Π.Ο.Υ. 

56 Ορισμός μελών και συγκρότηση του συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων Δήμου 

Βέροιας 

57 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή παρακολούθησης του 

επιχειρησιακού προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς και πρόληψης 

δημιουργίας νέων αδέσποτων ζώων. 

58 Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης 

υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου 

59 Έγκριση υποβολής αιτήματος στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για τη 

δωρεάν παραχώρηση κατά χρήση των υπ’ αριθ. 169, 171 και 233 οικοπέδων της Δ.Κ. Διαβατού 

60 Έγκριση υποβολής αιτήματος στην Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, για τη δωρεάν παραχώρηση 

κατά κυριότητα των υπ’ αριθ. 268 και 236α οικοπέδων της Δ.Κ. Διαβατού 

61 Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 

62 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής προμηθειών και γενικών υπηρεσιών 

για τα τμήματα της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και 

Προσχολικής Αγωγής   

63 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Κατασκευή ραμπών και 

χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε σχολικές μονάδες του 

Δ.Βέροιας» 

64 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Αντικατάσταση-

αποκατάσταση στεγών σχολικών-δημοτικών κτηρίων Δ.Ε. Αποστόλου Παύλου, Δ.Ε. Δοβρά, 

Δ.Ε. Μακεδονίδος» 

65 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων και 

κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας (2023)» 

66 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., διάθεσης των απροβλέπτων και  διαχείρισης των επί – έλλασον δαπανών 

του έργου «Συντήρηση αγροτικών δρόμων» 

67 Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για την εκ νέου επιβολή της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης επί 

φερόμενης ιδιοκτησίας των Μ.Σ. κλπ στα Ο.Τ. 551γ και 551η του εγκεκριμένου ρυμοτομικού 

σχεδίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας. 



68 Έκφραση γνώμης του Δ.Σ επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων υφιστάμενου λατομείου 

μαρμάρου στη θέση «Αράπης» της Δ.Κ. Καστανιάς 

69 Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες 

συστάδες του συνδιόκτητου δάσους Συκιάς κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης 

70 Έγκριση μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα 

πλαίσια του έργου «Εσωτερικά δίκτυα αποχέτευσης Τ.Κ. Κουλούρας και προσαγωγός προς 

αντλιοστάσιο ακάθαρτων Τ.Κ. Διαβατού». 

71 Έγκριση α) υλοποίησης σχεδίου αισθητικής αναβάθμισης των ΚΑΦΑΟ και β) ορισμός μελών 

επιτροπής 

72 Θέση σε κυκλοφορία όχημα του Δήμου και εξουσιοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου 

73 Παραχώρηση της χρήσης δημοτικών χώρων στην Π.Ε. Ημαθίας 

74  

75 Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ. 

76 Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών 

(Α΄ κατανομή έτους 2024) 

77 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αρδευτικό Δίκτυο Οικισμού 

Μέσης Δ.Βέροιας» 

78 Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου: α) στο Δ/κό Συμβούλιο, β) στο Εποπτικό Συμβούλιο και γ) 

στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε 

79 Παραχώρηση της χρήσης α) του ισογείου χώρου του Δημαρχείου και β) της αίθουσας 

συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου στο Σύλλογο Μικρασιατών Ημαθίας 

80 Έγκριση τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024 

81 Έγκριση α) προϋπολογισμού και β) Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας 

έτους 2024 

82 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Αστική Εταιρία με την επωνυμία 

«Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Ημαθίας 

«ΠΡΟΣΒΑΣΗ» 

83 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στο Δ/κό Συμβούλιο και στη Γενική Συνέλευση της ανώνυμης 

εταιρίας με την επωνυμία «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε.» και τον 

διακριτικό τίτλο «CITIESNET» 

84 Υποβολή πρότασης στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης (Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας 2021-2027) για την κατάθεση τεχνικού δελτίου ένταξης της πράξης με τίτλο 

«Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) 

85 Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στη Δημοτική Επιχείρηση με την επωνυμία 

«Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ)» Δήμου Βέροιας 

86 Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Νομαρχιακό Τμήμα ΑΔΕΔΥ Ημαθίας 

87 Επιβολή και καθορισμός προστίμου: α) στον Ν.Ρ. και β) στην πολιτική παράταξη Κομμουνιστικό 

Κόμμα Ελλάδας (Κ.Κ.Ε.) 

88 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 6/2024 απόφασης του Δ.Σ. για την αντικατάσταση μέλους 

του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας» 

89 Έγκριση της υπ’ αριθ. 2/2024 απόφασης της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

επί του απολογισμού της, έτους 2023 

90 Έγκριση της υπ’ αριθ. 2/2024 απόφασης της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

επί του απολογισμού της, έτους 2023 

91 Έγκριση εγγραφής νηπίων-βρεφών σε δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου 

Βέροιας 



92 Έγκριση διαγραφής νηπίων-βρεφών σε δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου 

Βέροιας 

93 Έγκριση εγγραφής παιδιών στο ΚΔΑΠ Μακροχωρίου Δήμου Βέροιας για το σχολικό έτος 2023-

2024 

94 Έγκριση δημιουργίας προγράμματος εθελοντικής απασχόλησης στον Δήμο Βέροιας 

95 Έγκριση υποβολής αιτήματος στο Υπουργείο Οικονομικών για τη δωρεάν παραχώρηση κατά 

κυριότητα του τμήματος οικοπέδου στο Ο.Τ. 49 της πόλης Βέροιας 

96 Έγκριση α) μεταβίβασης μισθωτικής σχέσης καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς β) 

παράτασης του συμφωνητικού μίσθωσης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

97 Έγκριση α) μεταβίβασης μισθωτικής σχέσης του Υπαίθριου Δημοτικού χώρου Στάθμευσης στη 

συμβολή των οδών Θερμοπυλών και Δημοσθένου β) παράτασης του συμφωνητικού μίσθωσης 

και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

98 Καθορισμός αρδευτικής περιόδου στις Δ.Ε. Απ. Παύλου, Βεργίνας, Μακεδονίδος Δ. Βέροιας 

99 Έγκριση ισολογισμού και απολογισμού του κληροδοτήματος Τσαρούχη, έτους 2023 

100 Έγκριση α) συμφωνητικού συνεργασίας του Δήμου Βέροιας με τον Φιλοζωικό Σύλλογο 

«Εθελοντική Δράση Γη των Αδέσποτων» β) εξουσιοδότηση του Δημάρχου 

101 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής για την επιλογή ωφελουμένων του ΚΗΦΗ Δήμου 

Βέροιας 

102 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή για την εκτίμηση της 

εν ζωή αξίας ζώων 

103 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής για την καταστροφή-ανακύκλωση υλικών 

ακατάλληλων για χρήση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας 

για το έτος 2024. 

104 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Κατασκευή ανοικτού 

κλιμακοστασίου στην οδό Καππαδοκίας». 

105 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Κατασκευή μεταλλικών 

κερκίδων στο γήπεδο Αγίου Γεωργίου Δήμου Βέροιας». 

106 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Συντήρηση και επισκευή 

σχολικών κτιρίων και δημοτικών ανοιχτών αθλητικών χώρων Δήμου Βέροιας-Κατασκευή 

εξόδου κινδύνου και ολοκλήρωση πυροπροστασίας του 1ου Δημ.Σχολείου Βέροιας». 

107 Αποδοχή και οριστική παραλαβή της μελέτης «Συμφωνία πλαίσιο 2ετούς διάρκειας για την 

εκπόνηση τοπογραφικών υπηρεσιών για τη διασφάλιση της Δημοτικής Περιουσίας στο 

Κτηματολόγιο» 

108 Έγκριση υλοποίησης του εγκεκριμένου ΠΕΣΔΑ Κεντρικής Μακεδονίας κατά το έτος 2024 

109 Θέση σε κυκλοφορία οχήματος του Δήμου και εξουσιοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας του 

Δήμου 

110 Παραχώρηση χρήσης δημοτικών χώρων στον Τουριστικό Όμιλο Βέροιας 

111 Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στον Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο 

Βέροιας. 

112 Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου του Δ.Σ. στο Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας. 

113 Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο 1ο ΕΠΑΛ Βέροιας. 

114 Παραχώρηση χρήσης του πρώην Δημοτικού Σχολείου του οικισμού Κομνηνίου στον Πολιτιστικό 

Σύλλογο Κομνηνίου «Οι Κομνηνοί» 

115 Παραχώρηση χρήσης του πλατείας Ελιάς στο 3ο Γυμνάσιο Βέροιας 

116 Παραχώρηση χρήσης του πλατείας Ελιάς στον Πολιτιστικό Σύλλογο «Ψηφιδωτό» 

117 Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη 

Κερδοσκοπικό Σύλλογο Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας 

(ΚΕΜΑΕΔ) 



118 Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου της Δ.Κ. Βεργίνας στον Πολιτιστικό Σύλλογο Βεργίνας 

«Αιγές» 

119 Απόρριψη αιτήματος του επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ-ΚΩΣΤΑΣ 

ΠΑΛΟΥΚΙΔΗΣ»για την τοποθέτηση μηχανικού-εξωτερικού παρατηρητή για την 

παρακολούθηση λειτουργίας του Βιολογικού καθαρισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας 

120 Καθορισμός του ελαχίστου περιεχομένου της από τον νόμο προβλεπόμενης σχετικής προκήρυξης 

για την επιλογή του Συμπαραστάτη του δημότη και της επιχείρησης 

121 Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα αιτήματα των συνδικάτων εν όψει της γενικής 

απεργίας της 17ης Απριλίου 

122 Αποδοχή εισήγησης της Δ.Ε για την αναμόρφωση (1η) προϋπολογισμού και τεχνικού 

προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024   

123 Έγκριση έκθεσης καταγραφής και απογραφής των πάσης φύσεως περιουσιακών στοιχείων που 

μεταβιβάζονται στον Δήμο Βέροιας από το καταργηθέν Ν.Π. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, 

Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας» 

124 Έγκριση της υπ’ αριθ. 19/2024 απόφασης της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης 

Δήμου Βέροιας, για τη σύσταση επιτροπής του άρθρου 5 του ν.1069/1980. 

125 Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Υπ. Πολιτισμού και 

Αθλητισμού, Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Δ.Βέροιας, β) ορισμός 

εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότηση 

του Δημάρχου 

126 Επιλογή εποχιακού προσωπικού για πρόσληψή τους ως υδρονομείς άρδευσης σε Δημοτικές 

Κοινότητες του Δήμου Βέροιας 

127 Έγκριση της υπ’ αριθ. 13/2024 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με 

την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θ.Ζωγιοπούλου» επί του Απολογισμού 

του, οικονομικού έτους 2023 

128 Έγκριση της αριθ. 15/2024 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την 

επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου», περί αναμόρφωσης (1η) 

του προϋπολογισμού του, έτους 2024 

129 Έγκριση α) καταβολής και β) καθορισμός του ύψους των εξόδων παράστασης του Προέδρου και 

του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ 

ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ» 

130 Έγκριση έκθεσης πεπραγμένων έτους 2023 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας. 

131 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης δύο (2) αιθουσών του Δημοτικού Καταστήματος της 

Δ.Κ. Φυτειάς, στον Εκπολιτιστικό και Μορφωτικό Σύλλογο Φυτειάς. 

132 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του κτηρίου του πρώην συνεταιρισμού της Δ.Κ. 

Αγίου Γεωργίου στον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίου Γεωργίου 

133 Ανάκληση της υπ’ αριθ. 27/2023 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης δωρεάν παραχώρησης της 

χρήσης χώρων του κτηρίου με την ονομασία ΟΛΓΑΝΟΣ, στην επιστημονική Ένωση Καθηγητών 

Αγγλικής Ημαθίας (Ε.Ε.Κ.Α.Η.) 

134 Απόρριψη αιτήματος του δημοτικού συμβούλου Κωνσταντίνου Παλουκίδη, επικεφαλής της 

δημοτικής παράταξης «ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ-Κώστας Παλουκίδης» για την συγκρότηση 

επιτροπής για την απομάκρυνση κτισμάτων που βρίσκονται πλησίον της Παλιάς Μητρόπολης 

Βέροιας 

135 Έγκριση κατάργησης θέσης τοποθέτησης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Κίμωνος 1 της 

Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας. 

136 Έγκριση κατάργησης θέσης τοποθέτησης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Σταδίου 86 

(έναντι ΕΠΑΛ) της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας. 

137 Έγκριση κατάργησης θέσης τοποθέτησης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Μπιζανίου 10 της 

Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας. 



138 Έγκριση κατάργησης θέσης τοποθέτησης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Μητροπόλεως 45 

της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας. 

139 Έγκριση κατάργησης θέσης τοποθέτησης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Λ.Στρατού 1 της 

Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας. 

140 Έγκριση εγγραφής βρεφών-νηπίων σε δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου 

Βέροιας 

141 Έγκριση διαγραφής βρεφών-νηπίων από δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του 

Δήμου Βέροιας 

142 Καθορισμός ποσού εισφοράς (δίδακτρα) στα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης (Κ.Δ.Α.Π.) 

Δήμου Βέροιας 

143 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής κυκλοφοριακού σχεδιασμού και κυκλοφοριακής 

αγωγής 

144 Ορισμός τακτικού και αναπληρωματικού μέλους στην επιτροπή καταλληλότητας, επιλογής και 

εκτίμησης της αξίας οικοπέδου για την ανέγερση διδακτηρίου, καθώς και επιλογής οικοπέδου 

μετά κτιρίου κατάλληλου να χαρακτηριστεί ως διδακτήριο 

145 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Αντικατάσταση-

αποκατάσταση στεγών σχολικών-δημοτικών κτηρίων Δ.Ε. Βέροιας» 

146 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών και 

κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας» 

147 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Ανακατασκευή τοιχίων 

οδών στην Τ.Κ. Ριζωμάτων» 

148 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ολοκλήρωση βρεφικού σταθμού 

Κυψέλης Δήμου Βέροιας» 

149 Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων εκμετάλλευσης 

λατομείου μαρμάρου και κινητής μονάδας θραύσης ταξινόμησης παραγωγής αδρανών υλικών σε 

έκταση 47.373,72τ.μ., στη θέση «Καστρί» της Δ.Κ. Καστανιάς 

150 Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στο υπ’ αριθ. 54 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του 

αγροκτήματος Βέροιας 

151 Έγκριση μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα 

πλαίσια του έργου «Κατασκευή εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης και συλλεκτήριων αγωγών Ν. 

Νικομήδειας και Π. Λυκογιάννης και σύνδεσή τους με την ΕΕΛ Βέροιας» 

152 Έγκριση μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα 

πλαίσια του έργου «Αγροτική Οδοποιία στα αγροκτήματα Μακροχωρίου, Ταγαροχωρίου, 

Λαζοχωρίου, Πατρίδας, και Αγ. Μαρίνας του Δήμου Βέροιας» 

153 Έγκριση τοποθέτηση πληροφοριακών πινακίδων της πολιτιστικής διαδρομής «Στα βήματα του 

Αποστόλου Παύλου» 

154 Θέση σε κυκλοφορία όχημα του Δήμου και εξουσιοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου 

155 Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου στον Αθλητικό 

Πολιτιστικό Σύλλογο «Φίλιππος Βέροιας» 

156 Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Εργατικό Κέντρο Ημαθίας «Γιώργος 

Βουτυράς» 

157 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής 

Εκπ/σης (Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Βέροιας) 

158 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 

159 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη 

 


